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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
	Body
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	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
	3

	
	Sportovní hry podle současných výzkumů patří u nás i ve světě mezi nepopulárnější pohybové aktivity mládeže i dospělých. Současné pojetí sportovní přípravy se odlišuje od dřívějšího a na tyto nové trendy musí reagovat tréninkový proces. Správné modelování výkonu, tedy maximálně respektující zásady individualizace a nastavení specifičnosti zatížení jednotlivých hráčů, umožní optimální růst týmového herního výkonu.    
	

	2
	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
	2

	
	
	

	
	Přehled poznatků k řešenému problému je zpracován na 24 stranách textu. V kapitole 2 jsou některé teoretické vstupy sestaveny pouze od jednoho autora, bez konfrontace dané problematiky. Některé zdroje citované v BP jsou velmi historické (např. Jančálek, 1973). Vyskytují se poznatky, ne zcela související k řešené problematice (2.2, 2.3).

	

	3
	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
	2

	
	
	

	
	Hlavní cíl bakalářské práce je definován. Dále kapitola obsahuje dílčí cíle a úkoly práce, výzkumné otázky zbytečně dublují dílčí cíle. Metodika práce je odpovídajícího rozsahu k charakteru práce, podrobně popisuje vybrané testy, ale chybí mi metody, které autorka využila při sestavení BP. V kap. 4.6 mi chybí ucelenější výstupy analýzy odborné literatury (v kterých databázích autorka čerpala, četnost výstupů z databází po zadání klíčových slov, atd.). V kapitole 5 Výsledky a diskuze mi chybí k naměřeným datům výraznější konfrontace s podobnými studiemi. Proč jsou u obrázků 17 až 24 data vyjádřena průměrem i mediánem? V závěrech práce je chybně uveden termín „závěrečné“ období.
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	BP odpovídá publikačnímu manuálu FTK. 


	

	
	
	 
	Body celkem  
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	Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	

	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


